
Concept besluitenlijst 
Gemeenteraad Valkenburg aan de Geul 
Openbare raadsvergadering 23 mei 2022

Deelnemers

Voorzitter : D.M.M.T. Prevoo
Griffier : mr. J.W.L. Pluijmen
Leden : T.J.E. Brune (CDA), mr. B.M.J.F. Rooding-Eurlings (VVD), 

C.H.M. Schrouff (VVD), R.M.A. Ubags, (AB), P.L.M. Gilissen (VVD), 
mr. L.L.H.M.M. Wagemans (VSP), H.J. Baaij (PGP), J.E.J. Blom (CDA),
H.W.J.M. Hardij (AB), V.M.E.C.J. Marx (AB), N.J.M.M. Dauven (AB)/ 
I.N.M. Lamerichs-Coenjaerds (AB), G.G.J.M. Silverentand-Nelissen 
(VSP), J.I.M. Kleijnen (VSP)/C.E.G.M. Jamin (VSP), drs. C.P.J.L. Vankan 
(AB), J.M.M. Pluijmen (CDA), P-J. Huisman, BSc (PGP) en C.M.J. Fulmer-
Bouwens (PGP), 

College : demissionair wethouders drs. R. Meijers (PGP) en J.M.M. Vermeer (VVD) 
en algemeen directeur/gemeentesecretaris mr. G.S. Reehuis

1 Opening en mededelingen. Aanwijzen primus bij stemming.

De voorzitter opent de vergadering. Hij heet iedereen van harte welkom - ook 
het talrijke publiek in de raadzaal en de mensen die deze buitengewone 
raadsvergadering via de livestream verbinding volgen - en meldt aanwezigheid 
conform bovenstaand overzicht.

Conform afstemming in het presidium staat vandaag de presentatie van het 
coalitieakkoord en de verkiezing van de wethouders op de agenda. Bij de 
raadsvergadering van 20 juni zal de bespreking van het vandaag aangeboden 
coalitieakkoord plaatsvinden.

De pers is aanwezig om verslag te doen van deze raadsvergadering.

Lid R. Ubags wordt middels loting aangewezen als primus bij stemming.

2 Vaststellen agenda.

De voorgestelde agenda wordt vastgesteld.
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3 Vaststellen besluitenlijst raadsvergadering 9 mei 2022.

Binnen de afgesproken spelregels zijn geen schriftelijke op- of aanmerkingen 
ontvangen naar aanleiding van het opgestelde concept. De besluitenlijst wordt 
vastgesteld.

4 Uitleg proces en aanbieden concept coalitieakkoord 2022 – 2026.

In zijn hoedanigheid als formateur geeft de heer Niels Dauven tekst en uitleg 
over het proces rondom de totstandkoming van het coalitieakkoord 2022 – 
2026 met de titel 'Valkenburg aan de Geul veert op'. Hij stelt voor om 
vanavond geen inhoudelijke discussie over te voeren over het coalitieakkoord 
dat zo meteen formeel aan de burgemeester wordt aangeboden, maar daarmee 
te wachten tot de raadsvergadering van 20 juni a.s. als het coalitieakkoord ter 
vaststelling voorligt. De oppositiepartijen worden uitgenodigd om op 9 juni a.s. 
tijdens een raadsinformatiesessie met de oppositiefracties in overleg te gaan 
en daarbij de voor hen belangrijke punten aan te dragen die kunnen worden 
toegevoegd aan het coalitieakkoord.

Als fractievoorzitter van de grootste coalitiefractie biedt mevrouw Veerle Marx 
het coalitieakkoord 2022 - 2026 'Valkenburg aan de Geul veert op' aan aan de 
burgemeester.

De burgemeester bedankt de heer Dauven en mevrouw Marx voor hun inbreng.

De voorzitter deelt mee dat het coalitieakkoord zo meteen ook inzichtelijk 
wordt gemaakt in iBabs en op de gemeentelijke website. Namens de 
coalitiefracties spreekt hij een speciaal woord van dank uit voor de ambtelijke 
ondersteuning bij het hele proces en het tot stand komen van de inhoud van 
het coalitieakkoord.

Namens de fractie CDA feliciteert lid T. Brune de coalitiefracties met het 
realiseren van het coalitieakkoord. Hij kijkt uit naar het moment waarop de 
inhoudelijke behandeling plaatsvindt.

5 Verkiezing en benoeming wethouders.

De voorzitter licht toe dat - gekoppeld aan het zojuist aangeboden 
coalitieakkoord - de fractievoorzitters hun kandidaat-wethouders zo meteen 
kort zullen voordragen met naam en tijdsbesteding. Binnen een gemeente met 
een omvang als Valkenburg aan de Geul (afhankelijk van het aantal inwoners) 
mogen er op basis van de Gemeentewet maximaal 4 wethouders worden 



Pagina 3

benoemd met een totale tijdsbesteding van maximaal 3,3 fte.

Namens de fractie AB draagt fractievoorzitter Veerle Marx de heer N.J.M.M. 
Dauven voor als wethouder met een tijdsbesteding van 0,9 fte.

Namens de fractie VSP draagt fractievoorzitter Lloyd Wagemans de heer J.I.M 
Kleijnen voor als wethouder met een tijdsbesteding van 0,9 fte.

Namens de fractie VVD draagt fractievoorzitter Bianca Rooding-Eurlings de 
heer K. Rouwette voor als wethouder met een tijdsbesteding van 0,9 fte.

Namens de fractie AB draagt fractievoorzitter Veerle Marx de heer W.H.M.E. 
Weerts voor als wethouder met een tijdsbesteding van 0,6 fte.

De voorzitter legt uit dat de raad - evenals de vorige raadsperiode - ook nu 
heeft verzocht om een integriteittoets te doen bij de kandidaat-wethouders. De 
integriteitstoets is uitgevoerd door bureau Berenschot.

De burgemeester doet verslag van de eindconclusie van de rapportage risico 
analyse kandidaat-wethouders. Bureau Berenschot heeft gemeld dat er op dit 
moment geen voorzienbare integriteitsrisico's verbonden zijn aan de 
benoeming van de heer N. Dauven, de heer J. Kleijnen, de heer K. Rouwette en 
de heer W. Weerts (voor het volledige verslag zie de bijlage).

In het kader van de in te stellen commissie onderzoek geloofsbrieven vraagt de 
voorzitter de leden Ron Ubags, Pat-Jos Huisman en Thomas Brune met 
begeleiding door de griffier kennis te nemen van de samenvattingen van de 
rapporten over de vier kandidaat-wethouders en hun geloofsbrieven te 
onderzoeken en te beoordelen of zij voldoen aan de wettelijke genoemde 
zaken die (on)verenigbaar zijn met het wethouderschap.

Rond 19.15 uur schorst de voorzitter de vergadering.
Rond 19.25 uur heropent de voorzitter de vergadering.

De voorzitter geeft het woord aan lid Thomas Brune met het verzoek verslag te 
doen van de bevindingen van de commissie onderzoek geloofsbrieven ten 
aanzien het gehouden integriteitsonderzoek van de kandidaat-wethouders.

Als voorzitter van de commissie onderzoek geloofsbrieven doet lid T. Brune 
verslag van de bevindingen ten aanzien van het integriteitsonderzoek (zie de 
bijlage).
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De voorzitter bedankt de leden van de onderzoekscommissie geloofsbrieven 
voor het gedane werk.

Alvorens tot verkiezing en benoeming van de wethouders kan worden 
overgedaan moet er op basis van het Reglement van orde een kiescommissie in 
het leven geroepen worden. De taak van deze commissie is het uitdelen, het 
ophalen en het controleren van het aantal ingeleverde stembiljetten. Verder zal 
deze commissie de uitslag van de stemming voorlezen. Deze stemming per 
kandidaat vindt dus geheim en schriftelijk plaats. Op basis van artikel 14-2b 
Gemeentewet mogen ‘demissionaire’ wethouders die nu raadslid zijn 
meestemmen bij deze stemming. De voorzitter nodigt de leden Corry Fulmer-
Bouwens en Chris Schrouff uit om zitting te nemen in de kiescommissie.

Kandidaat vacature 1: de heer N.J.M.M. Dauven voor 0,9 fte.
Stemming: de blauwe stembriefjes worden uitgedeeld, ingevuld en ingeleverd. 
De leden Fulmer-Bouwens en Schrouff tellen de stembriefjes. Er zijn 17 
stembriefjes ingeleverd. De leden Fulmer-Bouwens en Schrouff openen de 
stembriefjes.

Uitgebrachte stemmen: 12 stemmen vóór de heer N.J.M.M. Dauven en 5 blanco 
stemmen.
Beslissing: de heer N.J.M.M. Dauven wordt met 12 stemmen vóór benoemd.

Kandidaat vacature 2: de heer J.I.M. Kleijnen voor 0,9 fte.
Stemming: de witte stembriefjes worden uitgedeeld, ingevuld en ingeleverd. De 
leden Fulmer-Bouwens en Schrouff tellen de stembriefjes. Er zijn 17 
stembriefjes ingeleverd. De leden Fulmer-Bouwens en Schrouff openen de 
stembriefjes.

Uitgebrachte stemmen: 12 stemmen vóór de heer J.I.M. Kleijnen, 4 blanco 
stemmen en 1 ongeldige stem.
Beslissing: de heer J.I.M. Kleijnen wordt met 12 stemmen vóór benoemd.

Kandidaat vacature 3: de heer K. Rouwette voor 0,9 fte.
Stemming: de groene stembriefjes worden uitgedeeld, ingevuld en ingeleverd. 
De leden Fulmer-Bouwens en Schrouff tellen de briefjes. Er zijn 17 stembriefjes 
ingeleverd. De leden Fulmer-Bouwens en Schrouff openen de stembriefjes.

Uitgebrachte stemmen: 13 stemmen vóór de heer K. Rouwette en 4 blanco 
stemmen.
Beslissing: de heer K. Rouwette wordt met 13 stemmen vóór benoemd.
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Kandidaat vacature 4: de heer W.H.M.E. Weerts voor 0,6 fte.
Stemming: de gele stembriefjes worden uitgedeeld, ingevuld en ingeleverd. De 
leden Fulmer-Bouwens en Schrouff tellen de briefjes. Er zijn 17 stembriefjes 
ingeleverd. De leden Fulmer-Bouwens en Schrouff openen de stembriefjes.

Uitgebrachte stemmen: 13 stemmen vóór de heer W.H.M.E. Weerts en 4 blanco 
stemmen.
Beslissing: de heer W.H.M.E. Weerts wordt met 13 stemmen vóór benoemd.

6 Installatie wethouders.

De voorzitter legt de procedure rondom de installatie van de wethouders kort 
toe.

De voorzitter vraagt de heer N.J.M.M. Dauven of hij de benoeming tot 
wethouder wenst aan te nemen.
De heer N. Dauven antwoordt dat hij de benoeming aanneemt.
In handen van de voorzitter legt de heer N. Dauven de eed af, zoals 
voorgeschreven in artikel 41a1 van de Gemeentewet.

De voorzitter vraagt de heer J.I.M. Kleijnen of hij de benoeming tot wethouder 
wenst aan te nemen.
De heer J. Kleijnen antwoordt dat hij de benoeming aanneemt.
In handen van de voorzitter legt de heer J. Kleijnen de verklaring en belofte af, 
zoals voorgeschreven in artikel 41a2 van de Gemeentewet.

De voorzitter vraagt de heer K. Rouwette of hij de benoeming tot wethouder 
wenst aan te nemen.
De heer K. Rouwette antwoordt dat hij de benoeming aanneemt.
In handen van de voorzitter legt de heer K. Rouwette de eed af, zoals 
voorgeschreven in artikel 41a1 van de Gemeentewet.

De voorzitter vraagt de heer W.H.M.E. Weerts of hij de benoeming tot 
wethouder wenst aan te nemen.
De heer W. Weerts antwoordt dat hij de benoeming aanneemt.
In handen van de voorzitter legt de heer W. Weerts de eed af, zoals 
voorgeschreven in artikel 41a1 van de Gemeentewet.
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De voorzitter brengt het voorstel in stemming.

Besluit:
• De heer N.J.M.M. Dauven te benoemen tot wethouder van de gemeente 

Valkenburg aan de Geul met ingang van 23 mei 2022 met een 
tijdsbesteding van 0,9 fte.

• De heer J.I.M Kleijnen te benoemen te wethouder van de gemeente 
Valkenburg aan de Geul met ingang van 23 mei 2022 met een 
tijdsbesteding van 0,9 fte.

• De heer K. Rouwette benoemen te wethouder van de gemeente Valkenburg 
aan de Geul met ingang van 23 mei 2022 met een tijdsbesteding van 0,9 
fte.

• De heer W.H.M.E. Weerts te benoemen tot wethouder van de gemeente 
Valkenburg aan de Geul met ingang van 23 mei 2022 met een 
tijdsbesteding van 0,6 fte.

Het voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard.

Ter felicitatie ontvangen de wethouders een bos bloemen van de voorzitter en 
de griffier.

7 Onderzoek geloofsbrieven en toelating/installatie raadsleden.

Nu vanuit de raad de heren N. Dauven en J. Kleijnen als wethouder zijn 
geïnstalleerd moeten er in navolging van de Kieswet in de raad twee plekken 
worden ingevuld. Hiertoe zal voor de toelating tot de raad mevrouw I.N.M. 
(Ilona) Lamerichs-Coenjaerds (fractie AB) en de heer C.E.G.M. (Chrétien) Jamin 
(fractie VSP) aan de raad voorgelegd worden. Voor het onderzoek van de 
geloofsbrieven van deze opvolgende raadsleden moet er een commissie 
worden ingesteld. Hiertoe nodigt de voorzitter de leden Hilde Baaij, Nelleke 
Gilissen en Jef Pluijmen uit. Hij vraagt deze 3 leden om samen met de griffier 
aan het werk te gaan, met de opdracht straks verslag te doen van hetgeen er is 
aangetroffen.

Rond 20.00 schorst de voorzitter de vergadering.
Rond 20.15 heropent de voorzitter de vergadering.

De voorzitter vraagt lid H. Baaij als voorzitter van de commissie onderzoek 
geloofsbrieven verslag uit te brengen van de bevindingen van de commissie.

Lid H. Baaij doet verslag van het onderzoek door de commissie (zie bijlage).
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De voorzitter bedankt de commissie voor hun uitstekende werk. Hij 
concludeert dat de commissie positief adviseert om de genoemde personen toe 
te laten tot lid van de gemeenteraad van de gemeente Valkenburg aan de Geul.

Ten gevolge van artikel 14 van de Gemeentewet moeten de raadsleden de eed 
of de verklaring en belofte afleggen. De voorzitter heeft begrepen dat beide 
raadsleden hebben aangegeven de eed te willen afleggen. Als men kiest voor 
het afleggen van de eed, dan antwoordt men: “Zo waarlijk helpe mij God 
almachtig". Men steekt hierbij de rechterhand met wijsvinger en middelvinger 
tegen elkaar in de lucht.

In handen van de voorzitter leggen de leden I. Lamerichs-Coenjaerds en Ch. 
Jamin de eed af.

De voorzitter en de griffier feliciteren beide raadsleden met het overhandigen 
van een bos bloemen.

8 Voorstel betreffende Verordening op de raadscommissies 2022 – 2026.

Voor het functioneren van de raadscommissies en kunnen benoemen van 
burgerleden is er een nieuwe verordening opgesteld. Om deze nieuwe 
verordening in werking te laten treden ligt onderhavige raadsnota ter 
besluitvorming voor.

Er wordt geen gebruik gemaakt van de eerste termijn.

De voorzitter brengt het voorstel in stemming.

Besluit:
• De Verordening op de raadscommissies gemeente Valkenburg aan de Geul 

2006, inclusief de wijzigingen van 26 april 2010 en 30 juni 2014, in te 
trekken.

• De Verordening op de raadscommissies gemeente Valkenburg aan de Geul 
2022 – 2026 vast te stellen.

• Op basis van artikel 4 lid 6 uit de Verordening op de raadscommissies 
gemeente Valkenburg aan de Geul 2022-2026 de voorzitters van de 
raadsadviescommissies te benoemen conform overzicht in bijlage 6.

Het voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard.
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9 Voordracht/benoeming burgerleden en afleggen eed of belofte.

Op basis van de zojuist vastgestelde Verordening op de raadscommissies 2022 
– 2026 kunnen de raadsfracties maximaal 9 burgerleden voordragen. Om de 
voordracht te kunnen voorbereiden hebben de kandidaat-burgerleden allerlei 
gegevens bij de griffie ingeleverd. De voorzitter zegt dat op basis van de bij de 
griffie ontvangen en gecontroleerde bescheiden vandaag de volgende personen 
worden voorgedragen:

Fractie AB
1. Carlo Hoenjet
2. Nelly van de Venne
3. Lizette Lemmens
4. Mariet Dexters
5. Lou Mlodzick (vandaag niet aanwezig)
6. Stef Ghielen
7. Ad Kleinjans
8. Arthur Selten
9. Roy Keulen

Besluit:
De raad stemt in met de benoeming van deze burgerleden.

Fractie VSP
1. Wendy Pachen
2. Janny van de Worp
3. Thierry Heerkens
4. Angelique Wagemans
5. Dré Habets
6. Peter Majolein
7. John Soumang

Besluit:
De raad stemt in met de benoeming van deze burgerleden.

Fractie PGP
1. Harm Kornegoor
2. Janneke van der Linden
3. Marlieke Baggermans
4. Ruud Engels
5. Brigitte Stolk
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6. Doeke Krikke

Besluit:
De raad stemt in met de benoeming van deze burgerleden.

Fractie VVD
1. Ferry Schippers
2. Mariëlle Smeets
3. Pierre Eijssen
4. Bas Versijp
5. Fer Goumans
6. Jacques Hermes
7. Kujtessa Taci
8. Theo Rooding

Besluit:
De raad stemt in met de benoeming van deze burgerleden.

Fractie CDA
1. Math Knubben
2. Paul Wester
3. Jan Prevoo
4. Jos Geelen

Besluit:
De raad stemt in met de benoeming van deze burgerleden.

De voorzitter concludeert dat hiermee alle vandaag voorgedragen burgerleden 
zijn benoemd.

Na hun benoeming dienen ook de burgerleden de eed of de verklaring en 
belofte af te leggen. De voorzitter legt uit dat de burgerleden daartoe in 2 
blokken naar voren worden geroepen: 1 blok van degenen die de eed willen 
afleggen en 1 blok van degenen die de verklaring/belofte willen afleggen.

Bij de eed is het antwoord: “Zo waarlijk helpe mij God almachtig” U steekt 
hierbij de rechterhand met de wijsvinger en middelvinger tegen elkaar aan in 
de lucht.

Bij de belofte/verklaring is het antwoord, staand met de handen langs het 
lichaam: “dat verklaar en beloof ik” .
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In handen van de voorzitter leggen de volgende burgerleden de eed af: Carlo 
Hoenjet, Nelly van de Venne, Mariet Dexters, Stef Ghielen, Janny van de Worp, 
Peter Majolein, Ruud Engels, Pierre Eijssen, Kujtessa Taci, Theo Rooding, Math 
Knubben, Jan Prevoo, Jos Geelen en Paul Wester.

In handen van de voorzitter leggen de volgende burgerleden de verklaring en 
belofte af: Lizette Lemmens, Ad Kleinjans, Arthur Selten, Roy Keulen, Wendy 
Pachen, Angelique Wagemans, Thierry Heerkens, Dré Habets, John Soumang, 
Harm Kornegoor, Janneke van der Linden, Marlieke Baggermans, Doeke Krikke, 
Brigitte Stolk,  Ferry Schippers, Mariëlle Smeets, Bas Versijp, Per Goumans en 
Jacques Hermes.

De voorzitter feliciteert de burgerleden met hun benoeming en wenst hen veel 
succes. Voor elk burgerlid is er een bloem attentie die na afloop van deze 
raadsvergadering kan worden meegenomen.

10 Afscheid vertrekkende wethouders.

De burgemeester spreekt een afscheidswoord uit richting de scheidende 
wethouders Jan Vermeer, Carlo Vankan en Remy Meijers.

Als dank en teken voor hun bijzondere verdiensten en inspanningen voor de 
gemeente Valkenburg aan de Geul spelt de burgemeester de afgetreden 
wethouders symbolisch 'D'n Ingel' op. Voor dit moment symbolisch omdat 'D'n 
Ingel' met de hand wordt gemaakt en alleen bij hoge uitzondering wordt 
uitgereikt. Zodra de 3 exemplaren voorhanden zijn worden ze aangereikt aan 
de afgetreden wethouders.

Namens hun fracties spreken de leden Corry Fulmer-Bouwens, Veerle Marx, 
Thomas Brune, Lloyd Wagemans en Bianca Rooding-Eurlings een 
afscheidswoord uit richting de afgetreden wethouders.

Aansluitend spreken de afgetreden wethouders Jan Vermeer, Remy Meijers en 
Carlo Vankan een dankwoord uit.

11 Sluiting.

Rond 21.40 uur sluit de voorzitter de vergadering. Hij wenst de deelnemers, de 
vele overige aanwezigen en de mensen die de livestream hebben gevolgd een 
fijne avond.

Aansluitend aan deze bijzondere raadsvergadering is er gelegenheid om de 
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scheidende wethouders en de nieuw geïnstalleerde wethouders, raadsleden en 
burgerleden de hand te drukken.

De besluitenlijst van deze vergadering, in totaal omvattende agendapunten 1 t/m 11 is aldus 
vastgesteld door de raad van de gemeente Valkenburg aan de Geul in zijn openbare 
vergadering van 20 juni 2022.

De raad voornoemd,

mr. J.W.L. Pluijmen, D.M.M.T. Prevoo,
griffier voorzitter


